Uloha cvicenia:

Operacné zosiliiovace VII
Integracny OZ

1. Nakreslite elektronickt schému predloZeného pripravku s OZ
2. Definujte o aké zapojenie sa jedné a Co zapojenie realizuje

3. Navrhnite schému zapojenia pre overenie daného zapojenia
4. Vykonajte min. poCet merani pre overenie funk&nosti. Zmerané udaje zaznamenajte do tabulky

Schéma zapoienia pripravku:
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Tabulka nameranvch hodndt:
+Ucc [V] | -Ucc[V] | +lcc [mA] | -Icc [mA] | Uzdruz [V]| f[Hz] Uvst.]Jv] | Uvyst. [V]
14,98 -14,94 1,7 1,7 29,9 100 1 0,65
14,98 -14,94 1,7 1.7 29,9 215 1 0,3
14,98 -14.94 17 17 29,9 575 1 0,1
14,98 -14,94 1 «1.7 29.9 1,085x10° 1 68 x107
14,98 -14,94 1,7 35 29.9 522 x10° 1 14 x10°
14,98 -14,94 1,7 217 209 10,16 x10° 1 7.5 x107
Zaver:

Na dvojkanalovom osciloskope sme dokazali funkciu OZ ako integratného zosilfiovaca. Zo vstupného
obdlznikového priebehu vyrabal dokonaly neskresleny trojuholnikovy signal, ktory sme odoberali na
vystupe zapojenia.
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